

苏丹武装冲突进入第三天

喀土穆短暂停火后局势又趋紧张

据新华社喀土穆4月17日电 苏丹武装部队和快速支援部队之间的武装冲突4月17日进入第三天,首都喀土穆依然枪炮声不断。经过4月16日短暂的人道主义停火后,双方再次进入交战状态。

苏丹武装部队4月16日宣布,应联合国建议,自当地时间当天16时起在喀土穆实行3个小时停火,建立人道主义通道,方便救护伤员和百姓出行。

快速支援部队默契响应,喀土穆遂实现短暂停火,4月16日夜间亦相对平静,但4月17日晨枪炮声再度响起。在喀土穆南郊、机场路、尼罗河大道等快速支援部队的传统控制和部署地区,战况较为激烈。

苏丹武装部队和快速支援部队4月17日上午均未发布新的战报和人员伤亡数字。据苏丹医生委员会4月16日发布的消息,武装冲突已造成至少56名平民死亡、595名平民受

伤。

新华社记者4月17日在喀土穆看到,大街小巷商店关闭,路上空无一人,有密集的枪声及间或的迫击炮声传来。喀土穆还出现败兵趁火打劫、入户抢劫财物的报道。

应埃及和沙特阿拉伯要求,阿拉伯国家联盟(阿盟)4月16日在埃及首都开罗召开常驻代表级别的阿盟理事会紧急会议,讨论当前苏丹武装冲突,并在会后发表声明强调,必须立即停火以保护平民和苏丹领土完整和主权,敦促苏丹各方回到和平道路上解决危机,并警告不要出现暴力升级。

快速支援部队是苏丹武装力量的重要组成部分。4月15日上午,双方在喀土穆发生武装冲突。当地媒体和观察人士普遍认为,此次冲突起因可能是快速支援部队方面对即将被并入陆军以及部分人事安排不满。



这是4月16日在美国亚拉巴马州戴德维尔拍摄的枪击事件现场。美国东南部亚拉巴马州小城戴德维尔4月15日晚发生枪击事件,造成4人死亡、28人受伤。(新华社发)

俄太平洋舰队在日本海进行反潜演习

据新华社符拉迪沃斯托克4月17日电 据塔斯社4月17日报道,俄罗斯太平洋舰队近日在日本海域进行反潜演习。

据报道,“沙波什尼科夫元帅”号护卫舰和“潘捷列耶夫海军上将”号大型反潜舰在演习中对模拟海上和空中目标进行射击,反潜舰借助直升机携带下潜声呐站搜索敌方潜艇。在探测到敌方潜艇后,反潜舰发射火箭式深水炸弹予以摧毁。

根据演习计划,参加演习舰艇进行了

对反舰导弹的干扰对抗演习。“沙波什尼科夫元帅”号和“潘捷列耶夫海军上将”号向空中目标发射“匕首”防空导弹,舰载火炮摧毁了威胁民用航运的漂浮水雷。

报道说,此次演习是在俄国防部对太平洋舰队战备状态进行突击检查期间进行的。“沙波什尼科夫元帅”号舰长梅尔库洛夫说,所有演练任务均已完成。

根据俄罗斯总统普京的命令,俄国防部自4月14日起对太平洋舰队战备状态进行突击检查。

法国前经济部长:

美国屡屡窃取法国公司信息

侵犯法国主权

据新华社巴黎4月16日电 法国前经济部长阿诺·蒙特堡日前在公开听证会上说,美国情报机构屡屡窃取法国公司信息,侵犯法国主权。美国损害他国经济利益的做法包括:利用情报机构搜集外国公司信息,通过“长臂管辖”进行起诉,再指使美国公司收购相关业务。

蒙特堡4月11日在法国国民议会举行的一场关于外国干涉的听证会上说,这些美国情报机构名义上为打击恐怖主义而设,实际在做反恐之外的事。

蒙特堡谈及他任内经手过的“阿尔斯通案”。法国阿尔斯通公司曾在核电、电气等领域一枝独秀。2013年,美国以违反《反海外腐败法》为由逮捕该公司高管皮耶鲁齐,随后对他提起诉讼并对公司处以巨额罚款。在美方施压下,阿尔斯通最终将相关业务部门出售给主要竞争对手美国通用

电气公司。

蒙特堡指出,美国司法部提交的证据包括美国情报机构截取的海量电子邮件,但案件本身发生在印度尼西亚而非美国。他说:“这是对我们企业经营的干涉,是非法监听。”

美国的霸凌行为并不限于监听等手段。2003年,法国政府反对美国发动伊拉克战争,美国因此对法国禁运关键武器部件,导致法国“戴高乐”号核动力航母正常服役受到影响。

“这是号称是法国‘朋友’的外国采取的报复行为。”蒙特堡回顾这一事件时说,“(法国)政府按联合国多边原则在安理会(对美国)说‘不’,于是本国国防领域遭到制裁。这是在政治、法律、经济方面对我们主权的干涉。”

“这样的干涉已发生多次,未来可能还会重现。”他说,“我们不仅要汲取教训,更要准备对此斗争。”

2023年河南省“公益体彩 快乐操场”报名结束
我市共有18所学校报名

4月15日,为期一个月的2023年河南省“公益体彩 快乐操场”报名结束。该活动自启动报名以来,受到社会各界的广泛关注,省内学校踊跃报名。据统计,截至报名最后一天,共收到来自全省751所乡村学校提交的申请,我市共有18所学校报名。

据悉,今年的报名一启动就受到广泛关注,随着报名平台上的学校数量不断增加,每天咨询报名情况的电话也络绎不绝。在咨询者中,有学校老师,有教育系统工作人员,还有很多社会爱心人士,他们都希望能为身边缺乏体育器材的学校争取到获赠体育器材的名额,为孩子们的身心健康助力。

在本次申报过程中,全省各地乡村小学积极参与,截至4月15日24

时,共收到来自全省751所学校的报名申请,其中报名数量最多的是新乡市,共有167所学校。

目前,2023年河南省“公益体彩快乐操场”活动已进入评审阶段,评审工作跟往年一样,分初评和复评两个阶段。复评阶段由河南省体彩中心邀请媒体记者代表、体彩从业者代表等,对今年报名的学校进行评选,选出拟捐赠的30所小学。为保证活动的公平、公正,评选结束后,当地体彩分中心将对入选学校进行实地考察,最终确定捐赠小学的名额。⑨

赵改玲 林占坤



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

元宝后跟 方便穿脱

高弹飞织 透气鞋面

双色大底 柔软舒适

耐路者专用 养脚鞋垫

元宝后跟 方便穿脱

高弹飞织 透气鞋面

双色大底 柔软舒适

耐路者专用 养脚鞋垫

耐路者 春季特卖

健步鞋

特价 69 元/双

九防健步鞋 老款断码大处理

市人民路报业国贸大厦一楼欢乐购 13839165077 广告